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[TompeM TeMIepaTyphl, BEPOSITHEE BCETO, CBSI3aH C Mpope3biBaHueM 3y00B. YTOOH MUCKITIOUUTH B 3TOM
cnydae obocTpeHue nuenoHedpuTa - ClIeyeT BHIIONMHUTEL aHanu3 Mouu (00mmuit + mo HeunnopeHko).
Ecnu oTKIOHeHUY B aHanu3ax He Oy[eT, TO 3HAYUT PeXyTCs 3yObl UM WHAs IPUYNHA.

YuuTeiBas cTeneHb pedIIioKca, - CIelyeT JeUYUThCS YPOAHTUCETITUKAMU U aHTuOuoTukKamu. IIMP 2
CTeIleHEeHHU, KaK IIPaBUJI0, Pa3pellaeTcsa CaMOCTOSITENIbHO. YCTaHOBKa KaTeTepa - 9TO KpauHIsa Mepa,
He JyMalo, 9YTO B 9TOM eCTh HeobxomuMocTh. Onepanuio, Ipu HeoOXOOUMOCTH, BCETia yCIeeTe
coenath. ['TTaBHOE - PETyISPHO HAOMIOOAThCS, YTOOBI HUUETro He YIIYCTHUTE.



